

娱乐



吴孟达因肝癌去世 | 周星驰悼念:还无法接受

新快报讯 记者聂青报道 2月27日,田启文发布消息:影星吴孟达因肝癌去世,享年70岁。作为“金牌配角”,吴孟达饰演了太多人们耳熟能详的电影,《赌圣》《大话西游》《少林足球》《逃学威龙》《九品芝麻官之白面包青天》等等,他与周星驰的搭配更是珠联璧合,令人禁不住开怀大笑。

吴孟达近些年多次传出健康出现问题,据其好友田启文透露,吴孟达是去年底发现自己患上肝癌的,当时癌细胞已经扩散。2月27日中午,吴孟达病情加重转入

ICU,田启文接受媒体采访时表示,吴孟达当时已处于弥留状态,家人朋友都有了心理准备。

吴孟达去世,众星纷纷悼念。多年老友周星驰通过新浪娱乐表示,虽然近期都有关注达叔的病情,心理会有一些准备,但依然感到难过、不舍,病情来得太快走得过急,“现在还无法接受”。和吴孟达合作过《流浪地球》的导演郭帆也通过社交媒体表示极度的不舍,郭帆说:“达哥……说好的咱们第二集见”。林志颖也发文回忆自己当时第一部电影便是与达叔合作,“当时我

还是个新人,常常NG卡词,你总是笑笑说没关系,还陪我一遍又一遍地拍摄”。

吴孟达出生于福建省厦门市,七岁随父母移居香港。1973年,他投考了无线电视的艺员培训班。1979年凭着《楚留香传奇》中的“胡铁花”一角受到注意。1981年参演了第一部电影《执法者》。1991年凭借电影《天若有情》获得第10届香港电影金像奖最佳男配角奖。之后参演了《逃学威龙》《逃学威龙2》《破坏之王》等电影。2017年,他还出演了《流浪地球》和《新乌龙院之笑闹江湖》。

《乘风破浪》迎踢馆赛 杨丞琳苏运莹曾黎有备而来

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《乘风破浪》第三赛段将迎来踢馆赛,形式更加激烈。姐姐们既要面对原来的“战友”,同时要迎接崭新的对手,踢馆的杨丞琳、苏运莹、曾黎三人组合一旦挑战成功,在场的各位参赛选手就将面临被替换的危险。踢馆组的加入,将给局势带来新变化,节目将于2月28日晚播出。

在上一期的比赛中,那英组全员安全,那英队长的位置直接保留,容祖儿、周笔畅分别获得观众个人喜爱度第一名和第二名,也直接成为队长。周笔畅作为新晋队长,获得众多嘉宾的支持,杨钰莹、董洁、张馨予,还有原来的队友吉克隽逸、胡静、弦子等嘉宾纷纷选择与周笔畅同组。而另一边,张柏芝在选择队长时十分犹豫,那英主动招手让张柏芝加入。在经历了两次被那英拒绝同组的请求后,张柏芝终于在三公与那英牵手成功,两人还来了一个大大的拥抱,让人十分期待她们的合作。

预告片中,踢馆嘉宾杨丞琳、苏运莹、曾黎也已经做好了万全准备。杨丞琳训练时就气场全开,她表示又有一个舞台可以做想要做的事;苏运莹则说“只有不想,没有不敢”,曾黎把这次的舞台

当作一次挑战,去尝试四十岁之前没有做过的事情。袁姗姗向舞台总监陈琦沅问到“她们厉害吗”,得到一个“很厉害”的回答。对此,江映蓉和贾青表示会加倍发力,打好这场“硬仗”,容祖儿也自信发言:“如果真的做好我自己的话,谁来我也没有很怕。”

当三位踢馆嘉宾与大家见面时,她们“背后”的关系也一一浮现。胡静激动地对着曾黎喊出“我同学”;杨丞琳和陈妍希密友叙旧,前者说想看自己来到节目会不会哭,后者说自己走了她就会哭



后,马上得到“你不准走”的回复,那英终于见到让自己崩溃的首公曲目原唱者苏运莹,两人间的互动也十分欢乐。各位姐姐从亲密关系变为对手关系,《乘风破浪》的舞台也越发残酷,三公舞台最终会呈现怎样的效果,令人期待。

苏妙玲时隔十年回归舞台



新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐综艺节目《天赐的声音》第二季已播出过半,在新一期播出的节目中,被阳光邀请卡“捞”回的朱星杰将与胡彦斌展开合作;孙坚跨界与陈卓璇深情对唱《一眼瞬间》;苏妙玲、许靖韵以一首《命硬》,表达对粤语歌曲的热爱与坚持。

继魏大勋之后,演员孙坚也将来到《天赐的声音2》。有“成团避雷针”之称的他,此次将与硬糖少女303的成员陈卓璇一同合唱经典对唱歌曲《一眼瞬间》。作为一名“跨界”的飞行合伙人,孙坚对自己的唱功一直没有信心,甚至坦言对自己的要求就是只要不出舞台事故,别拖陈卓璇的后腿就好。此外,孙坚还将在现场讲述自己为了节目所做的准备,并与鉴音团讨论“天赋与努力哪个更重要”的话题。另一边,孙坚的搭档陈卓璇也是本期节目备受瞩目的飞行合伙人之一。此前就有她与鉴

音团成员丁太升在录制现场产生摩擦的爆料传出,并登上热搜,引发了网友热议。

两季以来,《天赐的声音》中所出现的粤语作品并不多。因此,苏妙玲与许靖韵将共同演绎一首粤语歌曲这事件,让音乐合伙人以及鉴音团都非常期待。两位同样来自粤语地区的实力女歌手,将通过《命硬》讲述她们的坚持与情怀。值得一提的是,此次也是苏妙玲时隔十年后再次回归舞台。淡出观众视野的这些年,再度唱起《一生何求》。

最后一组搭档,是同样选秀出身的乃万与李振宁。节目中,他们将带来蔡依林的热辣舞曲《唇唇欲动》。在排练过程中,乃万与李振宁不仅因颇为性感的舞蹈动作感到紧张,还对于即将面对鉴音团的“毒舌”点评而直呼“好害怕”。除了飞行合伙人的精彩表现,音乐合伙人之间的“抢人大战”也将愈演愈烈。

唐嫣重现“仙剑三”造型



新快报讯 记者梁燕芬报道 《王牌对王牌》在元宵节播出新一期节目,王牌家族化身仙侠剧中的经典角色,而本期挑战王牌家族的是由唐嫣、林更新、杨迪、唐艺昕、任嘉伦组成的仙侠队,他们都会以不同仙侠剧角色亮相,唐嫣重现《仙剑奇侠传三》紫萱造型。

本期节目中,王牌家族将与仙侠队比拼王牌两大经典游戏:你比画我猜以及听前奏猜歌名游戏。“一个是综合实力非常强劲的人,一个是幕后消息不断的人”,两队中被寄予厚望的华晨宇和杨迪,将带领队伍前进。说到仙侠剧,大家印象最深的自然少不了那些抠像和特效画面,于是节目组特意搬来绿幕,王牌家族和仙侠队将进行抠像游戏,贾玲在现场演绎赵灵儿“现原形”。

欢度元宵,众仙侠各展所长,带来了各自才艺表演。“李逍遥”华晨宇重新演绎《仙剑奇侠传》经典曲目《杀破狼》;关晓彤和宋亚轩则将和神话三美张萌、白冰、金莎带来歌舞《星月神话》;沈腾、贾玲、宋亚轩将化身帝君、凤九、白滚滚,这“一家三口”上演《三生三世十里桃花》番外篇。

本期节目的最后,主持人沈涛邀众仙齐聚十里桃林,将网友们最困惑的、最想了解的问题带到了现场。唐嫣在回答中提及丈夫罗晋和女儿,幸福感溢于言表。

《丝路汇客厅》第三季今晚播

聚焦英国设计大师“梦在中国”的故事

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视《丝路汇客厅》第三季正在热播,第二集《创意交响曲》将于2月28日播出。这一集讲述的故事并不复杂但很有趣。故事中的两个主人公,一个是天马行空的英国创意设计大师,一个是勤勉务实的中方团队负责人,他们俩性格迥异、审美有别,却最终跨越文化差异一起成长、相互成就。

英国设计师Tim,他从了解中国到爱上中国,再到梦在中国、留在中国并成就一番事业。13年前,他放弃去意大利等欧洲国家创业的机会,选择到中国佛山发展。当身边所有人都认为不可能

成功的时候,他坚持下来,深入到中国贵州山区考察,拜少数民族匠人为师,学习和引进中国民间传统印染工艺,创造出了“世界上最舒服的沙发”。

故事另一主人公是佛山某家具企业总经理林睿,他是Tim的合作伙伴,讲起他们的合作经历他也感慨不已:他们从当年一家名不见经传的沙发小工厂,凭着团队的工匠精神和良好的企业信誉,受到外商的青睐和信任,现在已经发展成为Tim所在创意设计集团的最大合作伙伴,双方默契到不需要合同,一张表格就能出货,林睿带着团队擦亮了“中国制造”招牌。



故事里,Tim的创意设计集团与林睿的家具制造团队在合作过程中,凭着“互信的态度”与“互鉴的理念”化解语言、观念及审美等文化差异带来的“碰撞”、“较劲”等误会和困难,从而实现双赢。